

हवलदार  
कार्मिकों  
के दिशा

राजेश पांडेय एवं तौसीफ अहमद  
वरिष्ठ सहायक जिला निर्वाचन  
कार्यालय ने जानकारी दी।

जहां से गांव के अभिषेक, शनि और  
अजय पाल ने उसे अगवा कर गायब  
कर दिया।

पुलिस वास्ते देखरेख क्षेत्र, शान्ति  
व्यवस्था ड्यूटी एवं रोकथाम जुर्म  
जरायम चौकिंग संदिग्ध वाहन व्यक्ति

निवासीगण ग्राम बंगसान थाना कटरा  
जनपद शाहजहाँपुर को गिरफ्तार  
किया गया।

## मिशन

आफीसर्स कालोनी के प्रत्येक घर से डोर-टू-डोर उठाया जाएगा कूड़ा

# 'मेरा कूड़ा मेरी जिम्मेदारी' का चलाया अभियान

संदेश वाहक न्यूज

शाहजहाँपुर। स्वच्छता सर्वेक्षण-2021 आगाज के बाद नगर आयुक्त संतोष कुमार शर्मा द्वारा कूड़ा निस्तारण हेतु ठोस अपशिष्ट प्रबन्धन तथा मेरा कूड़ा मेरी जिम्मेदारी के अन्तर्गत नगर के विभिन्न क्षेत्रों में मोहल्ला जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। जिसके अन्तर्गत रविवार को नगर के रायफल क्लब शाहजहाँपुर में मोहल्ला जागरूकता अभियान का कार्यक्रम आयोजित किया गया।

जिसमें मुख्य अतिथि जिलाधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह विशिष्ट अतिथि मुख्य विकास अधिकारी प्रेरणा शर्मा जी उपस्थिति में कार्यक्रम को सफल बनाया

## आयोजन

- रायफल क्लब में मोहल्ला जागरूकता अभियान का कार्यक्रम आयोजित
- भाजपा सरकार में सफाई पर दिया जा रहा है विशेष जोर

गया। जिलाधिकारी ने कार्यक्रम में उपस्थित अधिकारीगण, संध्रान्त व्यक्तियों, कर्मचारियों एवं नगर वासियों से घर का कूड़ा घर में ही इकट्ठा करने, गीला और सूखा कूड़ा अलग-अलग रखने पर नगर निगम की गाड़ी आने पर उसमें डिब्बो में कूड़ा डालने हेतु अपील की गई। नगर आयुक्त संतोष कुमार शर्मा ने सम्स्त नगर वासियों से नगर को



नगर के रायफल क्लब शाहजहाँपुर में मोहल्ला जागरूकता अभियान में मौजूद लोग।

साफ एवं स्वच्छ रखने हेतु साफ-सफाई में सहयोग प्रदान करने की अपील की गई। आफीसर्स हरित कचरा निस्तारण यंत्र भी अधिकारी के घरों में लगवाया गया। जिसमें गीले कचरे से घरों में खाद् बनती है। जिला जज के संरक्षण में व डीएम/ प्रशासक की अध्यक्षता में आफीसर्स कालोनी में एक मोहल्ला समिति बनायी गयी, जिसमें प्रमुख

अधिकारी अपर जिलाधिकारी, अपर जिला जज, नगर मजिस्ट्रेट और ट्रेजरी आफीसर्स जिनका काम यह देखना होगा कि आफीसर्स कालोनी के प्रत्येक घर से कूड़ा पृथक-पृथक (गीला तथा सूखा कचरा) रखा जाये और गीले कचरे से कम्पोस्ट बनाया जाये एवं सूखे कचरे को रिसाईलिंग के लिये दे दिया जाये।

संपादकीय

सोमवार 30 नवंबर 2020, लखनऊ

# ने 12 की उम्र में सीखा था सच्चा सौदा